

Sorszám: VI/20.

**Tárgy:** Gyalogátkelőhely a 47-es úton a Kinizsiútnál  
**Előterjesztő:** Siklósi István polgármester  
**Készítette:**  
**Véleményező** sürgősséggel  
**Bizottság:**  
**Melléklet:** 1 db kérelem  
**Tervezett döntés:** 1 db határozat  
**Döntés:** Egyszerű többségi, nyílt szavazással

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete**  
**2021. november 29-i ülésére**

Sürgősségi indítvány Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 57/2012.(XII.27.) önkormányzati rendelet 15.§ (2)-(7) bekezdése alapján.

**Tisztelt Képviselő testület!**

2021. november 26-án Barna Márton képviselő a mellékelt beadvánnyal keresett meg. Az elképzelés nem újkeletű, hiszen a 47-es út és a Kinizsi utca kereszteződésénél való biztonságos gyalogosátkelés kialakítását a korábbi években többször kezdeményeztük, azonban ezek a kezdeményezések sikertelenek voltak.

A mostani kezdeményezéshez az önkormányzat határozatát is mellékelnénk, illetve képviselő úr jelezte, hogy aláírásgyűjtést is vállalnának. Amennyiben elég sok aláírás összegyűlne, az további nyomást gyakorolhatna a döntéshozókra.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete nyomatékosan kéri a Magyar Közút Nonprofit Zrt. illetékeseit, hogy Mezőberényben a 47-es út Kinizsi utcai kereszteződésében biztonságos gyalogosátkelő helyet építsenek ki, amellyel a 47-es úton való gyalogos átkelést lehetővé teszi.

Indokaink között az óvoda közelsége mellett az egyéb gyalogos forgalom átvezetésének megvalósítása is szerepel.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

Mezőberény, 2021. november 25.



Siklósi István  
polgármester

## Tisztelt Képviselőtestület, Polgármester Úr!

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy biztonságos gyalogátkelőhely létesítéséhez nyújtsanak segítséget!

A Nefelejcs Óvoda (Kodály út) tornaterme nemsokára átadásra kerül az ott lévő óvodások nagy örömére. Bizonyosan szívesen fogják birtokba venni, de nem minden óvoda rendelkezik ilyen helyiséggel, lehetőséggel. Viszont egy másik közeli telephely, a Csiribiri Óvoda (Kinizsi út) óvodásainak is lehetőség nyílik ennek a létesítménynek a használatára, mivel a két óvoda nincs nagyobb távolságra egymástól.

A gond a 47-es számú forgalmas fő úton való biztonságos átkeléssel van, mivel a Kodály úton csak a CBA boltnál található a legközelebbi kijelölt gyalogátkelőhely, melyet a gyermekekkel csak körülményes úton tudnak megközelíteni. Ezért szeretnénk, hogy a Kodály és a Kinizsi utca kereszteződésénél, egy lámpával is biztosított biztonságos gyalogátkelőhely létesüljön.

Kérjük az Önök segítségét, hogy ezen nyomós indok figyelembevételével az átkelőhely sikeresen megvalósulhasson!

Mezőberény, 2021.11.21.

Tisztelettel:

  
KISSné Wagner Mária

Intézményvezető sk.

  
Cinkóczi Ágnes

Telephely vezetésével megbízott  
óvodapedagógus sk.



Barna Márton

I.választókörszet képviselője sk.